Wykaz zjazdoéow

Przebudowa drogi gminnej, gmina Ustronie Morskie

Szerokosd Diugosé Powierzchnia| Powierzchnia -
Kilometr Strona ~ KOSTEA BITUMICZNA
[m] [m] [m’] [m’]
0+019, 40 P 4,4 4,3 19,92 -
0+020, 25 L 8,8 4,7 48,5 -
0+032, 80 L 4,0 4,77 - 18,80
0+055, 74 L 4,8 5,3 - 26,44
0+102,15 L 5,2 5,2 - 28,04
0+355,70 P 6,0 2,6 - 18,20
0+504, 65 P 6,0 2,6 - 18,20
0+521,53 P 5,1 2,7 - 16,47
0+533,50 L 5,0 3,5 - 21,00
0+563, 30 P 3,5 2,6 - 11,70
0+635,55 P 4,0 1,2 - 6,00
0+642,45 P 6,0 1,2 - 8,40
0+659, 50 L 4,9 3,2 - 17,44
0+666, 80 L 6,8 3,2 - 23,36
0+741, 40 L 5,0 3,0 - 18,00
0+746,80 P 3,0 1,0 - 4,00
0+790,75 L 4,0 3,0 - 15,00
0+818,50 L 5,0 3,0 - 18,00
1+017,10 P 3,5 2,0 - 9,00
1+093,70 P 3,5 1,4 - 6,30
1+227,70 P 4,0 1,9 - 9,50
1+668,70 L 5,2 2,5 14,00 -
1+712,80 L 5,6 2,4 14,44 -
1+732,20 P 2,5 2,3 - 8,00
1+752, 70 P 4,0 1,8 - 9,00
1+745,40 L 5,5 2,2 13,10 -
1+769, 20 P 6,0 1,4 - 9,80
1+790, 15 L 4,0 1,9 10,00 -
1+805, 20 P 4,0 1,8 - 9,00
1+827, 90 L 4,0 2,0 10,00 -
1+834, 55 P 5,0 1,4 - 8,40
1+887,85 L 3,0 1,9 8,00 -
1+906, 90 P 4,0 1,4 - 7,00
1+929,50 L 4,0 1,75 9,25 -
1+930, 70 P 5,5 1,06 - 10,40




2+001, 80 P 3,9 1,55 8,37 -
2+042,70 L 6,1 , - 5,28
2+122,20 P 3,5 2,0 9,37 -
2+137,00 L 4,0 0,9 - 4,50
2+167,40 L 4,0 1,25 - 6,25
2+200, 90 L 4,0 1,6 - 8,00
2+268, 50 L 3,2 2,2 9,25 -
2+273,20 = 5,3 0,9 - 5,67
2+336,55 P 4,5 2,0 11,3 -
2+341, 65 L 4,0 1,75 - 8,75
2+382,75 L 3,5 1,5 - 6,75
2+437,40 L 7,0 1,1 - 8,80
2+582,05 L 4,0 1,1 - 5,50
2+631, 80 P 4,2 1,8 9,6 -
2+691,10 L 10,4 2,0 - 24,50

Suma: 195,1 439,45

Opracowat:



Wykaz wspdirzednych punktdéw charakterystycznych
Przebudowa drogi gminne]j, gmina Ustronie Morskie

A X = 5548944.78 |Y = 6008173.19
B X = 5548984.73 |Y = 6008077.12
C X = 5548990.07|Y = 6008064.23
D X = 5549009.89 |Y = 6008019.98
E X = 5549050.88 |Y = 6007927.48
0 X = 5549094.83 |Y = 6007826.61
F X = 5549116.26 |Y = 6007776.17
G X = 5549136.66 |Y = 6007729.68
H X = 5549162.74|Y = 6007672.52
I X = 5549200.18 |Y = 6007593.54
T' X = 5549247.64 |Y = 6007493.11
J X = 5549281.56 |Y = 5549281.56
K X = 5549375.62 |Y = 6007225.86
L X = 5549398.18 |Y = 6007176.31
M X = 5549418.45|Y = 6007132.19
N X = 5549458.58 | Y = 5549458.58
O X = 5549511.77|Y = 6006944.10
Wl X = 5549539.74 |Y = 6006887.83
W2 X = 5549375.64 |Y = 6006831.84
P X = 5549281.87 |Y = 6006738.00
R X = 5549238.43 |Y = 6006694.65
S X = 5549192.17 |Y = 6006645.68
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